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Юрій БОГАЄВСЬКИЙ, 
Ігор ТУРЯНСЬКИЙ, 

Надзвичайні і Повноважні Посли,
ветерани дипломатичної служби 

ДО 80-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ УКРАЇНСЬКОГО ДИПЛОМАТА 
АНАТОЛІЯ ШОСТАКА

Осені 2017 року нашому колезі і другу, першому Послу 
незалежної України у Хорватії та за сумісництвом у Респу-
бліці Боснія і Герцеговина Анатолію Миколайовичу Шоста-
ку виповнилося 80 років.

В далекий уже радянський період він набув першого 
досвіду в царині дипломатії, працюючи директором Куль-
турного центру СРСР у столиці Югославії Бєлграді, звід-
ки прийшов до Міністерства закордонних справ УРСР як 
фахівець-балканіст із знанням сербсько-хорватської мови.

Після навчання у Вищій дипломатичній школі Міністер-
ства закордонних справ Радянського Союзу упродовж тривалого часу А.М. Шо-
стак керував Групою протоколу Секретаріату Верховної Ради України.

У 1995 році його фахові знання Балканськоо регіону були необхідні незалеж-
ній Україні: Анатолію Миколайовичу випала честь стати першим Послом у Хор-
ватії та за сумісництвом у Республіці Боснія і Герцеговина. Як і інші перші посли 
нашої держави, він також відчув на собі нелегкий тягар процесу створення та 
започаткування діяльності нового українського дипломатичного представни-
цтва у важливих країнах, які також лише нещодавно набули своєї незалежності 
після розпаду колишньої Югославії.

Згодом, у 2001 році, А.М. Шостака було призначено на посаду Посла України  
в Республіці Сербії, де він пропрацював кілька непростих для початкового нала-
годження двосторонніх відносин років.

Невпинний плин часу привів Анатолія Миколайовича, як це трапляється  
з кожним державним службовцем і дипломатичним працівником, до завершен-
ня службової кар’єри і виходу на відпочинок.

То ж від щирого серця вітаємо нашого колегу і друга з його 80-річним ювілеєм! 
Зичимо йому міцного здоров’я і багато літ життя у теплому колі його родини.

Редакційна колегія наукового щорічника «Україна дипломатична» приєднується 
до цих теплих привітань і добрих побажань Анатолію Миколайовичу Шостаку.


